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Abruzzo, Consiglio regionale. Febbo (FI) interpellanza in merito a bando selezione TUA

 “Verificare se il bando di selezione pubblica per la formazione di una graduatoria valida ai fini
dell’assunzione con contratto a tempo indeterminato per figure specifiche della societa’ Tua e’ stato redatto
rispettando tutti i criteri normativi di legge e quindi, visto le tante imprecisioni, valutare la possibilita’ di
posticipare o rinviare il bando con scadenza il 15 marzo prossimo”. Questa la richiesta del Presidente della
Commissione di Vigilanza e Consigliere regionale di Forza Italia Mauro Febbo attraverso un’interpellanza
presentata questa mattina. E’ quanto si legge in un comunicato diffuso, oggi, dal servizio informativo del
Consiglio. I dettagli della nota, della quale si riporta l’intero contenuto testuale, sono stati resi pubblici, alle
11, anche sulle pagine del portale web dell’ente, sul quale e’ stata rilanciata la notizia. “Ho gia’ denunciato
– commenta Febbo – come questa selezione cada in un periodo poco opportuno visto che fra tre mesi vi
sono le elezioni amministrative. Inoltre ho anche sottolineato come il bando contenga anomalie e
imprecisioni come la mancata firma del direttore tecnico che di solito accompagna sempre quella del
Presidente della Societa’ di trasporto. Altro punto poco chiaro e’ la prova scritta per la quale non e’
indicata la materia, o l’oggetto, che il candidato dovra’ prepararsi e/o studiare. Quindi – aggiunge il
Presidente di Commissione Vigilanza – sarebbe opportuno che il Presidente della Regione o il suo delegato
ai trasporti spieghi e risponda alla mia interpellanza affinche’ si possano fugare tutti i dubbi sollevati.
Ricordo che Tua e’ una societa’ per azioni completamente gestita e controllata dalla Regione Abruzzo e
quindi non puo’ essere ad esclusivo utilizzo della volonta’ politica dell’esecutivo regionale. Pertanto –
conclude Febbo – mi aspetto delle risposte chiare altrimenti saro’ costretto a pensare all’ennesima manovra
da “Prima repubblica””.
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